

孙杨亮相宁海 做公益 低调友好状态轻松

□记者 顾嘉懿

黄色志愿者上衣，灰色运动裤，一双红黄双色运动鞋，昨天，全面解禁后的孙杨首度出现在公众面前。这次他的身份不是奥运冠军，而是“公益大使”。到宁海县桑洲镇初级中学参加“助学圆梦”活动，送书、打乒乓球、入山看望贫困学生，孙杨全程低调、耐心、友好，状态轻松。



孙杨与桑洲镇初级中学的学生们打乒乓。

参观学校表现真诚

孙杨到达宁海县桑洲镇初级中学的时间是中午11点，到校后，他马上在校长叶小伟的带领下参观起这镇上的唯一一所初中。图书室、化学实验室、教室、食堂，孙杨不时流露出对学校的关心，看到教室里的课桌、书本、黑板报，他还留恋地说“感觉这些离自己真的好远了”。

几经波折再度出现在公众视野的孙杨看起来沉稳许多，举止也十分礼貌。因为事先得知宁波第一位无偿捐肝的全国劳模林萍女士一同参加这次公益活动，孙杨还从北京带了一些礼物来。走进教室，孙杨贴心地为林萍阿姨拉开椅子，请她坐下。听到旁人说光线有点暗，孙杨立即起

身自己找来电灯开关。看着眼前这个高个子男孩，林萍感慨，“你和我女儿差不多大，都是90后，我觉得你是个很好的孩子。”听到表扬，孙杨脸上闪过一丝大男孩的羞涩，伸手摸了摸自己的头发。

谈及来到桑洲镇初级中学的感受，孙杨表示“我一直都是在城市里生活，今天感触很深，在这样的环境下，孩子们还在追逐自己的梦想，让我想到自己在训练生活中需要更大的努力”，他还说：“自己一直没有时间，任务非常紧迫，如果有时间的话我真的会多待一些时间，希望能再回到这里帮助大家。”

乒乓比赛输给初中生

乒乓球是桑洲镇初级中学的特色，拿过县里的第一名。孙杨昨天除了给同学们送去近千册图书和排球架、乒乓桌等体育器材外，还要和孩子们打一场乒乓联谊赛。昨天一早发微博的他挺跃欲试，“虽然这个没游泳在行，不过等下一定要较量一番”，不过临上场前，他还是流露出对结果的担心：“如果输了怎么办？”

事实上，在五局三胜的比赛中，孙杨很痛快地在双打环节以0:3输给了学生们，每次不是下网就是出界。和他搭档的是初二（3）班的女生季静静，宁海县校园乒乓球

女子单打冠军。季静静很早就盼着能和孙杨打一场球，还自告奋勇地向孙杨自荐“我和你一组怎么样”。虽然输了，季静静依然觉得“很激动”，难掩兴奋神色，“他游泳老帅了，不过乒乓水平还有待提高”。

比赛结束，孙杨为同学们送上了印有他签名的救生圈和泳帽，表示“小朋友们的球技真心好，甘拜下风”。互动结束后，有许多学生上前向孙杨索要签名，孙杨欣然答应，现场一大半学生都得到了他的签名。

入山探访贫困学生感触深

午后，孙杨离开学校，走进桑洲镇大山里的长田头村，探访贫困学生李猛家庭。雨后山路泥泞湿滑，有一段小台阶路被冲得没了原型。一马当先的孙杨也不忘回头拉后面的女同志一把，“姐，你慢点。”

看到李猛家用石头、木头和瓦片砌起来的屋子，孙杨愣了半晌，询问起屋前屋后的情况，“其实之前也做过类似的公益活动，但这次这个家庭的状况真的让我有些吃惊。”屋子的主人李和赞夫妇务农为生，收入微薄。李猛正在读初二，他的愿望是拥有乒乓球拍和一双鞋子。孙杨送上了孩子梦想中的礼物，并到李猛的“房间”小坐。

“没想到你的被单这么薄，早知道再给你带点床单被套来”，“周末作业做完了吗，有没有电视看”……孙杨足足与这户困难家庭聊了半个小时。

话别之际，孙杨塞了一沓现金到李和赞手里，李爸爸则把自己种的笋和红米装了两个大袋子回赠孙杨。孙杨原不愿接受，但听旁边的工作人员说这是李家父子的一点心意，就收下了。走出李猛家，孙杨说出心里的感觉：“该节约的就要节约，不应该铺张浪费。真的觉得这个学生家里太不容易了，自己平时应该力所能及地节约一点，帮助需要帮助的人。”

“用金牌回报关心我的人”

事实上，孙杨近期一直在北京集训，准备参加5月12日的全国游泳冠军赛。为了参加这次公益活动，他前晚11点从北京飞到宁波，昨天早上又坐车来到宁海，当天再匆匆赶回北京，日程可谓紧凑。

谈到当下的训练恢复和备赛问题，孙杨大方表示：“比赛当然会尽力去比，我现在是觉得状态一天比一天好，比赛对我来说没有任何问题，一切按照之前制定的计划去努力前进，最近把体重降下来了，现在体重恢复到和之前

一样的重量，所以训练感觉不错。”5月的比赛只是热身，“总之一切都是为了今年的亚运会吧，我当然是希望用好的成绩，用金牌或者更优异的成绩去回报关心我的人。”

前阵子，孙杨双脚大拇指做了甲沟炎手术，也因此很长一段时间不能下水训练，现在基本已经“没有太大的问题，就是脚趾还不能够弯，跟之前不一样，肯定会有一些影响，但运动员嘛，伤病都有一些的，反正尽量控制好吧”。

市象棋甲级联赛开战 少儿棋手“不可小觑”

□记者 戴斌 通讯员 应民光

本报讯 昨天，“荣安杯”宁波市第六届象棋甲级联赛暨2014年第一届象棋名人赛在石碶街道横涨村文化礼堂拉开帷幕。联赛采用团体赛制，由各县（市、区）组队参赛，不久前通过选拔赛产生的宁波市少儿队以“荣安希望之星队”特许参赛，给他们更多的实战机会，联赛共进行12轮，将一直延续到11月份。

让优秀小棋手参加成人联赛始于上届，市象棋协会秘书长严世恩表示：“从去年实践的效果来看，这样的比赛对少儿选手来说是很好的锻炼。很多小棋手也都希望能够得到这样的锻炼，所以为了体现公平原则，今年我们特意举办了一次选拔赛。”

赛场外很多成年棋手都用“不可小觑”这个词来评价少儿棋手，昨天首轮比赛，童宣程、王铿等小将都是“旗开得胜”。而对于孩子们的家长来说，固然关心孩子的胜负，但他们更看重对孩子的锻炼意义。今年首次入选少年队的邱辰予昨天第一盘棋输了，记者问他是不是紧张，他说：“有点。不过我看得出对手也紧张的，他肯定也怕输给我……”这名六年级的学生是看着爷爷下棋长大的，后来报了象棋培训班，结果短短两年时间进步神速。记者问他“学棋有没有耽误学习”，他回答：“不会，上课认真听一下就懂了。”

另一名选手胡晟潇是北仑东海实验小学的一名三年级学生，去年就入选过希望之星队。胡晟潇的爸爸告诉记者，最初让儿子学棋还是因为自己一个朋友的女儿练习象棋，让胡晟潇过去“做个伴”。那时候胡晟潇还在读幼儿园，不久之后全国少儿象棋比赛在宁波举办，爸爸就给胡晟潇报了名。“他以前没参加过什么大比赛，想不到全国比赛上也赢了四五盘，所以他对自己信心也强了。以前我带他去书店，他喜欢儿童读物，后来他就自己找象棋书让我买，现在经常早上6点钟起床后就翻棋谱。”爸爸说孩子对棋越来越入迷，不过并不担心学棋影响孩子的文化课，“我自己就是当老师的，孩子能下好棋，那么智力发育肯定是好的，注意力也能集中。”现在，胡晟潇的课外培训项目是象棋和篮球，爸爸的态度很明确：培养一下孩子能静能动的个性，掌握一两项体育特长，“长大以后可以有助于交际活动”。

倡导健康生活 晚报员工健步走三江



□记者 戴斌/文 胡龙召/摄

本报讯 昨日早晨7:00，大雨初歇，宁波日报社全体员工从报业集团大楼出发开始了全程约6公里的“健步走三江”活动。

不久前出炉的2013年度宁波市国民体质监测分析报告显示，健步走是甬城参与体育健身活动人群的“首选项目”。《宁波晚报》向来乐于为全民健身鼓与呼，也同样乐于和大家共同参与体验，晚报员工“健步走三江”活动已是连续第三年举办，昨天清晨宁波日报社再次用挥舞的旗帜表达着问候与愿望，“向全市读者问好”，“倡导健康生活”。

租赁权拍卖公告 (2014-33)

受委托，本公司定于2014年5月13日上午9时30分在镇海公共资源交易中心开标厅举行拍卖会。

二、标的名称：位于镇海庄市街道兴庄路商铺租赁权；租赁期限为五年，具体如下：[保证金：2万元/标的]

序号	房屋坐落	建筑面积	起拍价(万元/年)
1	兴庄路213号 1-24 G-1室	77.85	3.2
2	兴庄路215号1-25 G-2室	149.17	6
3	兴庄路223号 1-22 G-3室	77.35	3.2
4	兴庄路225号 1-23 G-4室	80.16	3.3
5	兴庄路227号 1-24 G-5室	90.03	3.7

*第三年起每年租金比上一年递增5%。
★租赁房产不得用于经营化工、餐饮、汽车维修（清洗美容）、铝合金门窗制造等行业，并且装修和经营活动必须符合规划、工商、城管、消防、环保等相关职能部门的限制和要求。
三、标的展示时间：2014年5月8日至5月19日。
四、报名手续：即日起接受咨询，有意者带身份证、复印件（企业营业执照副本、法人身份证、公章及相关委托文件）等有效证件到本公司登记，并缴纳保证金至本公司账户。（报名日期截止至2014年5月12日下午5时止）
五、咨询电话：86864950 86660980
六、公司地址：宁波市北仑区新碶街道新碶商务楼二楼
未尽事宜详见拍卖专场资料，或登录拍卖公司网站（www.nbyada.com）查询。
宁波亚德拍卖有限公司